


Matite per disegnare e per schizzare, per elaborare 
o per progettare, per colorare e per dipingere, per 
ritrarre o per illustrare.
Matite per dare forma alle proprie idee, per fissare 
un concetto, per dare ad ogni angolo di mondo il 
proprio colore.

Pencils for drawing and sketching, drafting and designing, for 
colouring and shading, portraits or pictures.
Pencils for forming ideas, establishing concepts and for
bringing personal tones to every corner of the world.

Des crayons pour dessiner pour faire des esquisses, élaborer 
ou projeter, colorer et peindre, faire des portraits ou illustrer.
Des crayons pour donner forme à vos idées, fixer un concept, 
donner sa couleur à chaque coin du monde.

Stifte zum Zeichnen und Skizzieren, zum Ausarbeiten und 
Planen, zum Einfärben und zum Malen, zum Portraitieren oder 
zum Illustrieren.Stifte, um den eigenen Ideen Form zu
verleihen, um ein Konzept festzuhalten, um jedem Winkel der 
Welt seine Farbe zu geben.





10x50 matita nera
25x30 veneziana nera 
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10x50 matita arancio 
25x25 tapparella arancio

10x50 matita sabbia
25x25 persiana sabbia-nera
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10x50 ungherese matita bianca 
10x10 matita bianca

25x25 tapparella sabbia
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10x50 ungherese matita bianca 
10x10 matita bianca 
25x25 tapparella sabbia
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10x50 matita azzurra 
10x50 mosaico listellato azzurro

10x50 matita castana 
10x10 matita bianca 
5x30 fascia matite marrone
10x10 inserto matite frutta s/3 bianco
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10x10 matita sabbia 
10x50 matita castana 

10x50 matita grigia 
10x50 ungherese matita rossa 
10x50 inserto matite foglie s/2 grigio
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10 mm   -  ”3/8

spessore - thickness

Blb GL

10 mm
” 3/8

V3

10x10 - 4”x4”
10x50 - 4”x20”
10x50 - 4”x20” ungherese

10x10 - 4”x4”  

10x50 - 4”x20”

Ungherese
10x50 - 4”x20”

Matita Bianca

mosaico listellato
10x50 - 4”x20”

tapparella
25x25 - 10”x10”

persiana
castana-bianca
25x25 - 10”x10”

persiana
bianca-castana
25x25 - 10”x10”

treccia matita
5,5x48 - 2”3/16x19”

inserto matite foglie s/2 bianco
10x50 - 4”x20”

inserto matite frutta s/3 bianco
10x10  - 4”x4”

sigaro
2,5x30 - 2”x12”

inserto matite foglie s/3 bianco 
10x10 - 4”x4”

bacchetta fashion
1,5x20 - ”5/8x8”

foglia dorata fashion
3x5 - 1”13/16x2”

bacchetta Lustro Summer beige
1,5x30 - ”5/8x12”

veneziana
25x30 - 10”x12”

fascia matite grigia
5x30 - 2”x12”

inserto matite s/1 grigio 
10x10 - 4”X4”
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treccia matita
5,5x48 - 2”3/16x19”

mosaico listellato
10x50 - 4”x20”

tapparella
25x25 - 10”x10”

10x10 - 4”x4”  

10x50 - 4”x20”

Ungherese
10x50 - 4”x20”

treccia matita
5,5x48 - 2”3/16x19”

mosaico listellato
10x50 - 4”x20”

tapparella
25x25 - 10”x10”

10x10 - 4”x4”  

10x50 - 4”x20”

Ungherese
10x50 - 4”x20”

sigaro
2,5x30 - 2”x12”

sigaro
2,5x30 - 2”x12”

bacchetta fashion
1,5x20 - ”5/8x8”

foglia dorata fashion
3x5 - 1”13/16x2”

bacchetta fashion
1,5x20 - ”5/8x8”

foglia dorata fashion
3x5 - 1”13/16x2”

veneziana
25x30 - 10”x12”

veneziana
25x30 - 10”x12”

torello 1
matita bianca

battistraccio 2 linea
matita bianca

angolo 6 (dx-sx)
matita bianca

battistraccio 5 angolo
matita bianca

spigolo 3
matita bianca

battistraccio 4 (sx-dx)
matita bianca

frontale con lamella 
4,3x25 - 1”11/16x10”
matita bianca

spigolo frontale 
4,3x4,3 - 1”11/16x1”11/16

matita bianca

battiscopa
10x50 - 4”x20” 

spigolo bordo tavolo 
3,8x2 - 1”1/5x”13/16

bordo tavolo
3,8x20 - 1”1/5x8”

Posa consigliata con una sfalsatura tra ciascun listello 
non superiore a 15 cm circa
When laying, you are recommended not to stagger the 
strips by more than about 15 cm - 6”
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mosaico listellato
10x50 - 4”x20”

tapparella
25x25 - 10”x10”

Matita Grigia

10x10 - 4”x4”  

10x50 - 4”x20”

Ungherese
10x50 - 4”x20”

treccia matita
5,5X48 - 2”3/16X19”

fascia matite grigia
5x30 - 2”x12”

inserto matite s/1 grigio 
10x10 - 4”X4”

inserto matite foglie s/3 grigio
10x10 - 4”x4”

inserto matite foglie s/2 grigio
10x50 - 4”x20”

persiana
grigia-nera
25x25 - 10”x10”

persiana
nera-grigia
25x25 - 10”x10”

sigaro
2,5x30 - 2”x12”

treccia matita
5,5x48 - 2”3/16x19”

mosaico listellato
10x50 - 4”x20”

tapparella
25x25 - 10”x10”

Matita Rossa

10x10 - 4”x4”  

10x50 - 4”x20”

Ungherese
10x50 - 4”x20”

sigaro
2,5x30 - 2”x12”

bacchetta fashion
1,5x20 - ”5/8x8”

foglia dorata fashion
3x5 - 1”13/16x2”

bacchetta fashion
1,5x20 - ”5/8x8”

foglia dorata fashion
3x5 - 1”13/16x2”

veneziana
25x30 - 10”x12”

veneziana
25x30 - 10”x12”

inserto matite s/1 marrone
10x10 - 4”X4”

fascia matite marrone
5x30 - 2”x12”
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inserto matite frutta s/3 giallo
10x10  - 4”x4”

treccia matita
5,5x48 - 2”3/16x19”

mosaico listellato
10x50 - 4”x20”

tapparella
25x25 - 10”x10”

Matita Nera

10x10 - 4”x4”  

10x50 - 4”x20”

Ungherese
10x50 - 4”x20”

sigaro
2,5x30 - 2”x12”

mosaico listellato
10x50 - 4”x20”

tapparella
25x25 - 10”x10”

Matita Gialla

10x10 - 4”x4”  

10x50 - 4”x20”

Ungherese
10x50 - 4”x20”

treccia matita
5,5x48 - 2”3/16x19”

sigaro
2,5x30 - 2”x12”

persiana
nera-grigia
25x25 - 10”x10”

persiana
grigia-nera
25x25 - 10”x10”

persiana
sabbia-nera
25x25 - 10”x10”

persiana
nera-sabbia
25x25 - 10”x10”

bacchetta fashion
1,5x20 - ”5/8x8”

foglia dorata fashion
3x5 - 1”13/16x2”

bacchetta Lustro Summer beige
1,5x30 - ”5/8x12”

bacchetta fashion
1,5x20 - ”5/8x8”

foglia dorata fashion
3x5 - 1”13/16x2”

bacchetta Lustro Summer beige
1,5x30 - ”5/8x12”

torello 1
matita gialla, nera

battistraccio 2 linea
matita gialla, nera

angolo 6 (dx-sx)
matita gialla, nera

battistraccio 5 angolo
matita gialla, nera

spigolo 3
matita gialla, nera

battistraccio 4 (sx-dx)
matita gialla, nera

frontale con lamella 
4,3x25 - 1”11/16x10”
matita gialla, grigia, nera

spigolo frontale 
4,3x4,3 - 1”11/16x1”11/16

matita gialla, grigia, nera

battiscopa
10x50 - 4”x20” 

veneziana
25x30 - 10”x12”

veneziana
25x30 - 10”x12” PEZZI SPECIALI

TRIMS - PIÈCES SPÉCIALES - FORMSTÜCKE   

spigolo bordo tavolo 
3,8x2 - 1”1/5x”13/16

bordo tavolo
3,8x20 - 1”1/5x8”
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mosaico listellato
10x50 - 4”x20”

tapparella
25x25 - 10”x10”

Matita Castana

10x10 - 4”x4”  

10x50 - 4”x20”

Ungherese
10x50 - 4”x20”

treccia matita
5,5x48 - 2”3/16x19”

persiana
castana-bianca
25x25 - 10”x10”

persiana
bianca-castana
25x25 - 10”x10”

treccia matita
5,5x48 - 2”3/16x19”

mosaico listellato
10x50 - 4”x20”

tapparella
25x25 - 10”x10”

Matita Arancio

10x10 - 4”x4”  

10x50 - 4”x20”

Ungherese
10x50 - 4”x20”

persiana
arancio-sabbia
25x25 - 10”x10”

persiana
sabbia-arancio
25x25 - 10”x10”

sigaro
2,5x30 - 2”x12”

bacchetta fashion
1,5x20 - ”5/8x8”

foglia dorata fashion
3x5 - 1”13/16x2”

bacchetta Lustro Summer beige
1,5x30 - ”5/8x12”

inserto matite s/1 marrone
10x10 - 4”X4”

fascia matite marrone
5x30 - 2”x12”

sigaro
2,5x30 - 2”x12”

bacchetta fashion
1,5x20 - ”5/8x8”

foglia dorata fashion
3x5 - 1”13/16x2”

bacchetta Lustro Summer beige
1,5x30 - ”5/8x12”

veneziana
25x30 - 10”x12”

veneziana
25x30 - 10”x12”22



10x10 - 4”x4”  

10x50 - 4”x20”

Ungherese
10x50 - 4”x20”

mosaico listellato
10x50 - 4”x20”

tapparella
25x25 - 10”x10”

persiana
sabbia-arancio
25x25 - 10”x10”

persiana
arancio-sabbia
25x25 - 10”x10”

persiana
sabbia-nera
25x25 - 10”x10”

persiana
nera-sabbia
25x25 - 10”x10”

treccia matita
5,5x48 - 2”3/16x19”

inserto matite foglie s/3 sabbia
10x10 - 4”x4”

inserto matite foglie s/2 sabbia
10x50 - 4”x20”

inserto matite frutta s/3 sabbia
10x10  - 4”x4”

sigaro
2,5x30 - 2”x12”

veneziana
25x30 - 10”x12”

torello 1 battistraccio 2 linea

angolo 6 (dx-sx)battistraccio 5 angolo

spigolo 3 battistraccio 4 (sx-dx)

frontale con lamella 
4,3x25 - 1”11/16x10”

spigolo frontale 
4,3x4,3 - 1”11/16x1”11/16

battiscopa
10x50 - 4”x20” 

spigolo bordo tavolo 
3,8x2 - 1”1/5x”13/16

bordo tavolo
3,8x20 - 1”1/5x8” 23
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2

Matita SABBIA 
10x50 - 4”x20”

Matita BIANCA
10x10 - 4”x4”
Pezzi Speciali Bianco

Matita CASTANA
10x50 - 4”x20”
Ungherese Matita CASTANA
10x50 - 4”x20”

Inserto MATITE FOGLIE s/2 Sabbia
10x50 - 4”x20”

Bacchetta LUSTRO SUMMER Beige
1,5x30 - ”5/8x12”

Veneziana Verde 
25x30 - 10”x12”

Matita BIANCA

Matita VERDE

Matita SABBIA

Matita CASTANA

Matita VERDE
10x50 - 4”x20”
Ungherese Matita VERDE
10x50 - 4”x20”
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Sigaro Verde 
2,5x30 - 1”x12”

24



4

Matita BIANCA
10x10 - 4”x4”

Matita CASTANA
10x10 - 4”x4”
10x50 - 4”x20”

Matita GRIGIA
10x50 - 4”x20”

Matita GIALLA
10x50 - 4”x20”
Ungherese Matita GIALLA
10x50 - 4”x20”

Matita ARANCIO
10x50 - 4”x20”
Ungherese Matita ARANCIO
10x50 - 4”x20”

Matita NERA
10x50 - 4”x20”

Bacchetta FASHION 
1,5x20 - ”5/8x8”

Foglia dorata FASHION 
3x5 - 1”13/16x2”

Tapparella Nera
25x25 - 10”x10”

Persiana Nera-Grigia 
25x25 - 10”x10”

Persiana Grigia-Nera 
25x25 - 10”x10”

Matita BIANCA

Matita GIALLA

Matita CASTANA

Matita GRIGIA

Matita NERA

Matita ARANCIO

3
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6

Sigaro Castano 
2,5x30 - 1”x12”

Matita BIANCA
10x10 - 4”x4”

Matita SABBIA
10x10 - 4”x4”
10x50 - 4”x20”

Matita ARANCIO
10x10 - 4”x4”
10x50 - 4”x20”

Matita CASTANA
10x10 - 4”x4”
Pezzi Speciali

Inserto MATITE FRUTTA s/3 Bianco 
10x10 - 4”x4”

Matita BIANCA

Matita AZZURRA

Matita BIANCA

Matita SABBIA

Matita CASTANA

Matita ARANCIO

5

Sigaro Bianco 
2,5x30 - 1”x12”

Sigaro Azzurro 
2,5x30 - 1”x12”

Tapparella Bianca 
25x25 - 10”x10”

Tapparella Azzurra 
25x25 - 10”x10”

Matita BIANCA 
10x50 - 4”x20”

Matita AZZURRA
10x50 - 4”x20”
Ungherese Matita AZZURRA
10x50 - 4”x20”
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8

Mosaico Listellato Sabbia
10x50 - 4”x20”

Mosaico Listellato Arancio
10x50 - 4”x20”

Sigaro Nero 
2,5x30 - 1”x12”

Fascia MATITE Grigio
5x30 - 2”x12”

Inserto MATITE s/1 Grigio 
10x10 - 4”x4”

Matita SABBIA 
10x50 - 4”x20”

Matita ARANCIO 
10x50 - 4”x20”

Matita SABBIA

Matita ARANCIO

Matita GRIGIA

Matita NERA

Matita GRIGIA
10x10 - 4”x4”
10x50 - 4”x20”

Matita NERA
10x10 - 4”x4”
10x50 - 4”x20”
Ungherese Matita NERA
10x50 - 4”x20”
Pezzi Speciali

7
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9

10

Sigaro Castano 
2,5x30 - 1”x12”

Veneziana Grigia 
25x30 - 10”x12”

Matita NERA
10x50 - 4”x20”

Matita GRIGIA
10x50 - 4”x20”

Matita ROSSA
10x50 - 4”x20”

Matita GIALLA

Matita CASTANA

Matita ROSSA

Matita GRIGIA

Matita NERA

Fascia MATITE Marrone
5x30 - 2”x12”

Inserto MATITE Marrone 
10x10 - 4”x4”

Matita GIALLA
10x10 - 4”x4”
10x50 - 4”x20”
Ungherese Matita GIALLA
10x50 - 4”x20”
Pezzi Speciali

Matita CASTANA
10x10 - 4”x4”
10x50 - 4”x20”

Veneziana Gialla 
25x30 - 10”x12”

Veneziana Castana 
25x30 - 10”x12”
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Tapparella Nera 
25x25 - 10”x10”

Persiana Nera-Sabbia
25x25 - 10”x10”

Matita SABBIA
10x50 - 4”x20”

Matita NERA
10x50 - 4”x20”

Matita SABBIA

Matita NERA

Matita AZZURRA

Matita SABBIA

Matita CASTANA

Matita SABBIA
10x10 - 4”x4”
10x50 - 4”x20”
Frontale con lamella
Spigolo frontale

Matita CASTANA
10x50 - 4”x20”

Matita AZZURRA
10x50 - 4”x20”

Sigaro Castano 
2,5x30 - 1”x12”

11

12
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NOTE TECNICHE  TECHNICAL NOTES - NOTES TECHNIQUES - TECHNISCHE ANMRKUNGEN - 

Tutti i formati sono nominali. Per la pulizia delle decorazioni non usare assolutamente prodotti abrasivi. Ceramica Cir si riserva la facoltà di modificare in qualunque momento le informazioni e le caratteristiche 
illustrate nel presente catalogo, che non sono comunque da ritenere legalmente vincolanti. I colori e le caratteristiche estetiche dei prodotti sono quanto più possibile vicini a quelli reali, nei limiti consentiti dai 
processi di stampa.

All sizes are nominal. The use of abrasive for cleaning decorated tiles is absolutely forbidden. Ceramica Cir reserves the right to modify the information and the characteristics illustrated in this catalogue (which are in any 
case not legally binding) at any moment. The colours and appearance features of the products are as close as possible to reality, within the limitation of the printing process.

Tous les formats sont nominaux. Pour le nettoyage des décorations ne faire en aucun cas usage de produits abrasifs. Ceramica Cir se réserve la faculté de modifier à tout moments les informations et les caractéristiques 
figurant dans le présent catalogue, lesquelles nıengagent pas par le fabricant au plan légal. Les couleurs et les caractéristiques esthétiques sont fidèles aux couleurs et caractéristiques réelles dans les limites des procédés 
dıimpression.

Alle Formate sind Nennwerte. Zur Reinigung der Dekore dürfen auf keinen Fall reibende Produkte verwendet werden. Die Firma Ceramica Cir behält sich vor, die in diesem Katalog enthaltenen Informationen und Eigenschaf-
ten jederzeit zu ändern; sie gelten auf keinen Fall als gesetzlich bindend. Die Farben und ästhetischen Eigenschaften der Produkte kommen innrhalb der Möglichkeiten der Druckverfahren den tatsächlichen Eingenschaften 
so weit wie möglich nahe.

Cir

CONSIGLI PER LA POSA  LAYING SUGGESTIONS - CONSEILS POUR LA POSE - VERLEGEHINWEISE - 

13/16 or  1”13/16 joint between each 

richtige Verlegeart der Fliesen zu bestimmen.

DESCRIZIONE IMBALLO  Packing - Emballage - Verpackung - 
Formato Nominale
Nominal Size
Format Nominal
Nennformat

Pezzi per Scatola
Pieces per Carton
Pièces par Boîte

Stücke pro Karton
 Boîte

pro Karton
 Boîte

pro Karton
Boîte par Pallet

pro Karton

10x10 - 4”x4”
Sfuso
Loose
En vrac
Lose

72 0,72 15,00 72 51,84 1.105

10x10 - 4”x4”
Rete 30x40 8 fogli
Net 30x40 8 sheet
Net 30x40 8 feuile
Netz Blatt 30x40 8 blätter

108 1,20 22,50 48 57,60 1.102

10x50 - 4”x20” 10 0,50 10,25 90 45,00 945

Ungherese
10x50 - 4”x20” 10 0,45 10,25 90 40,50 945

Mosaico listellato
10x50 - 4”x20” 4 0,200 3,70 140 28,00 530

Veneziana
25x30 - 10”x12” 

5 0,375 7,5 38 14,25 307

Tapparella
25x25 - 10”x10” 5 0,312 6,00 96 29,95 598

Persiana
25x25 - 10”x10” 5 0,312 6,00 96 29,95 598
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Per informazioni relative ai dati tecnici su marcatura CE 
vedere il sito www.cir.it

Please refer to our web site www.cir.it for 
technical information related to CE labeling

Pour tout renseignement sur l’avis technique de la marque 
CE veuillez consulter le site www.cir.it

Informationen bezüglich technischer Daten zur Beschriftung 
CE entnehmen Sie unserer Website www.cir.it

www.cir.it

Società Unipersonale
Via A. Volta 9, 23/25 - 42013 Casalgrande (RE) Italy

 Copyright 2008 Serenissima Cir Industrie Ceramiche S.p.A. (Società Unipersonale)  

Prova eseguita su: 10x50 cm / Test carried out on: 10x50 cm (4”x20”) / Essai Réalisé sur: 10x50 cm / Getestet auf: 10x50 cm / 

CARATTERISTICHE TECNICHE FINE GRES PORCELLANATO SMALTATO CIR - ISO 13006   
TECHNICAL FEATURES CIR GLAZED FINE PORCELAIN STONEWARE - ISO 13006  -  CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES GRÈS CÉRAME FIN ÉMAILLÉ CIR - ISO 13006

TECHNISCHE EIGENSCHEFTEN CIR GLASIERTES FEINSTEINZEUG - ISO 13006 - - ISO 13006

Dimensioni
Dimensions
Dimensions
Albmessungen

Lunghezza e larghezza
Lenght and width
Longueur et largeur
Länge und Breite

Spessore
Thickness
Epaisseur
Stärke

Rettilineità degli spigoli
Straightness of sides
Rectitude des avêtes
Kantengeradheit

Ortogonalità
Rectangularity
Orthogonalité
Rechtwinkligkeit

Planarità
Surface flatness
Planéité
Ebenflächigkeit

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Absorption d’eau
Wasseraufnahme

Resistenza al gelo
Frost resistance
Résistance au gel
Frostbeständigkeit

Resistenza agli sbalzi termici
Resistance to thermal shock
Résistance aux écarts de température
Temperaturwechselbeständigkeit

ISO 10545 - 2

ISO 10545 - 3

ISO 10545 - 12

ISO 10545 - 9

W

10 test

± 0,6% max

± 0,5% max

± 5% max

± 0,5% max

± 0,6% max

± 0,5% max

0,5% < E  3% Blb GL

Ingelivo
Frost proof

Résistant au gel
Frostsicher

Resistente
Resistant
Résistant

Widerstandsfahig

Resistenza al cavillo di piastrelle smaltate
Crazing resistance of glazed tiles 
Résistance à la trésaillure des carreaux émaillés
Haarrißbeständigkeit der glasierten Fliesen

Resistenza della superficie (scala MOHS)
Scratch hardness (MOHS scale)
Dureté de la surface (échelle MOHS)
Oberflächenhärte (MOHS skala)

Resistenza alla abrasione della superficie di piastrelle smaltate
Resistance to surface abrasion of glazed tiles
Résistance à l’abrasion de la surface des carreaux émaillés
Widerstand gegen Abrieb der Oberfläche der glasierten Fliesen

Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico
Resistance to household chemicals
Résistance aux produits chimiques ménagers
Widerstand gegen Haushaltsreiniger 

Resistenza agli acidi e alle basi a bassa concentrazione
Resistance to low concentrations of acids and bases
Résistance aux acides et aux bases à faible concentration
Widerstand gegen schwach konzentrierten Säuren und Laugen

Piombo e Cadmio rilasciati da piastrelle smaltate
Lead and cadmium given off by glazed tiles
Plomb et cadmium se dégageant des carreaux émaillés
Von den glasierten Fliesen freigesetztes Blei und Kadmium

ISO 10545 - 11

EN 101

ISO 10545 - 7

ISO 10545 - 13

ISO 10545 - 14

Resistente
Resistant
Résistant

Widerstandsfahig

Classe 4
Class 4
Classe 4
Gruppe 4

4

Classe GA
Class GA
Classe GA
Gruppe GA

GA

Classe GLA
Class GLA
Classe GLA
Gruppe GLA

GLA

Classe 5
Class 5
Classe 5
Gruppe 5

5

Resistenza alla flessione
Bending strength
Résistance à la flexion
Biegezugfestigkeit

ISO 10545 - 4
R  35 N/mm2Modulo di rottura - Modulus of rupture

Module de rupture - Bruchmodul - 

Carico di rottura - Breaking of rupture
Charge de rupture - Bruchkraft - 

MOHS 6,5

Resistenza alle macchie di piastrelle smaltate
Resistance to stains of glazed tiles
Résistance aux taches des carreaux émaillés 
Widerstand gegen Fleckenbildner der glasierten Fliesen

Metodo disponibile
Test method available
Méthode disponible

Verfügbares Verfahren 

S  1300 N

Piombo
Lead - Plomb - Blei - 

Cadmio
Cadmium - Cadmium - Kadmium - 

ISO 10545 - 15
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